



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Оперативники СК и полиции отмечают новоселье в Петербурге



Сотрудникам правоохранительных органов Северной столицы построили новые корпуса в Центральном и Василеостровском районах.

Сегодня следователи Центрального района первый день работают на новом месте. Сотрудники отдела СК переехали с Лиговского проспекта в отдельные отремонтированные помещения на улице Некрасова.

В распоряжение новоселов переданы более 900 квадратных метров. Места хватило и для просторных кабинетов, и для комнаты отдыха. «Заслужили», — так губернатор Полтавченко оценил событие. За прошлый год следователи Центрального района направили в суд более 200 уголовных дел.

Новоселье празднуют и в полиции Василеостровского района. Новый четырехэтажный корпус на Железноводской улице открыли сразу для четырех подразделений: патрульной службы, ГИБДД, отдела лицензирования и вневедомственной охраны.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

<http://www.ntv.ru/novosti/1602616/?fb#ixzz3zm37RxD>

05 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/folder/606643/item/1015866>